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ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ 

У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ЗА 2022 РІК 

 
І. Про Головне управління статистики 

 
Головне управління статистики у Дніпропетровській області (далі – ГУС у 

Дніпропетровській області) є територіальним органом Державної служби статистики 
України (Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 
державної політики у сфері статистики в регіоні. 

 

ГУС у Дніпропетровській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 
особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної 
статистики. 

 

ГУС у Дніпропетровській області у своїй діяльності керується Конституцією та 
законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів України, 
дорученнями Кабінету Міністрів України (далі – КМУ), наказами й дорученнями 
Голови Держстату, Положенням про Головне управління статистики у 
Дніпропетровській області.  

 

Мета діяльності ГУС у Дніпропетровській області – отримання всебічної та 
об’єктивної статистичної інформації щодо економічної, соціальної, демографічної та 
екологічної ситуації в Дніпропетровській області та забезпечення нею потреб 
суспільства. 

 

До складу ГУС у Дніпропетровській області входять структурні підрозділи, які 
утримуються за рахунок загального фонду державного бюджету. 

 

 

У 2022 році відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у 

Дніпропетровській області з урахуванням пріоритетів Програми розвитку державної 
статистики до 2023 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
27.02.2019 № 222, на виконання Плану державних статистичних спостережень 

(далі – План ДСС) ГУС у Дніпропетровській області здійснювало свою діяльність за 
такими основними напрямами:  

організація і проведення державних статистичних спостережень за соціально-
економічними й демографічними процесами, екологічною ситуацією в області; 

участь у розробці та впровадженні новітніх інформаційних технологій 

збирання, обробки та поширення статистичної інформації; 
зміцнення партнерських взаємовідносин з респондентами, впровадження 

заходів зі зменшення звітного навантаження, забезпечення достовірності 
статистичних даних; 

відкритість і доступність статистичної інформації, моніторинг інформаційних 

потреб користувачів, забезпечення їх рівного доступу до статистичних даних; 
розвиток людського капіталу органів державної статистики, удосконалення 

системи підвищення кваліфікації персоналу. 
 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації робота установи 
здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в області, з урахуванням Указу 
Президента України від 24.02.2022 №64/2022 "Про введення воєнного стану в 

Україні" (зі змінами) та положень законів України "Про правовий режим воєнного 
стану", "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни". 
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ІІ. Статистичне виробництво 
  

Організація, проведення та вдосконалення державних статистичних 
спостережень 

 

Відповідно до Плану ДСС на 2022 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 24.11.2021 № 1497-р "Про затвердження плану державних 

статистичних спостережень на 2022 рік" та вказівок і рекомендацій Держстату, з 
урахуванням змін у законодавстві, пов’язаних із введенням воєнного стану в Україні 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, формування 
статистичної інформації здійснювалось за результатами проведення 71 державного 
статистичного спостереження (далі – ДСС).  

З цією метою було зібрано та опрацьовано 327,8 тис. первинних звітів  
(з урахуванням адміністративних даних) за 93 формами статистичної і фінансової 

звітності та анкетами і запитальниками для проведення спеціально організованих 
статистичних спостережень (у 2021 році – 71 ДСС за 101 формою та 645,1 тис. 
зібраних первинних звітів). У 2022 році до ГУС у Дніпропетровській області 

прозвітувало 38,9 тис. респондентів, у тому числі за формами статистичної  
звітності – 22,7 тис. підприємств, установ і організацій.  

В якості альтернативного джерела інформації для проведення ДСС залучались 
адміністративні дані, надані Дніпропетровською обласною державною 
адміністрацією, Державною архітектурно-будівельною інспекцією України, 
регіональною філією Придніпровської залізниці АТ "Укрзалізниця", Управлінням 
Державного агентства меліорації та рибного господарства у Дніпропетровській 
області, відділами державної реєстрації актів цивільного стану, виконавчими 
органами сільської, селищної, міської рад та іншими установами, відповідно до угод 
щодо взаємообміну інформаційними ресурсами та листів-запитів. Ці дані 
використовувались передусім для формування інформаційної бази демографічної, 
соціальної статистики, статистики транспорту та сільського господарства.  

Для здійснення на державному рівні розрахунків індексів споживчих цін по 
області та країні в цілому працівниками Головного управління статистики 
проводилося щомісячне статистичне спостереження за змінами цін (тарифів)                   
на 335 найменувань товарів (послуг)-представників. Збір інформації про ціни 
відбувався у містах Дніпро та Кривий Ріг. Обстежувана мережа базових підприємств 
включала 1018 одиниць, з яких 474 – це підприємства торгівлі,  534 – сфери послуг, 
10 – організовані ринки.  

Крім того, проводився щоденний моніторинг цін на основні соціально значущі 
товари та щотижневий – на товари протиепідемічного призначення. 

Для вимірювання соціально-економічних характеристик домогосподарств 
України, що потрібні для макроекономічних розрахунків, розрахунків окремих 
показників у галузі сільського господарства, аналізу рівня життя населення, 

моніторингу бідності, оцінки стану ринку праці, органи державної статистики 
проводять три вибіркові обстеження населення (домогосподарств): умов життя 

домогосподарств, робочої сили та сільськогосподарської діяльності населення у 
сільській місцевості. У січні–лютому 2022 року на Дніпропетровщині обстежувалось 

393 домогосподарства з питань умов їх життя, 1510 – з питань робочої сили та  
1386 – щодо сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості. За 
даними цих обстежень було зібрано та опрацьовано 10,5 тис. анкет і звітів. Після 

введення воєнного стану в країні проведення вибіркових обстежень населення 
(домогосподарств) було призупинено.   

Відповідно до Порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним 
реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та інформаційними системами 
Держстату впродовж року здійснювалась актуалізація адміністративної складової 

статистичного реєстру підприємств Єдиного державного реєстру підприємств та 
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організацій України (ЄДРПОУ) по Дніпропетровській області відомостями про 

проведення реєстраційних дій щодо юридичних осіб, відокремлених підрозділів 
юридичних осіб, визначених Законом України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".  
Станом на 01.01.2023 кількість юридичних осіб в області становила 108409, 

протягом року взято на облік 2374 та знято з обліку 474 юридичні особи. 
Також здійснювалося опрацювання сформованих Держстатом сукупностей 

одиниць ДСС відповідно до їх періодичності та методології з організації проведення 

державних статистичних спостережень. 
З метою подальшого удосконалення ДСС, приведення їх у відповідність до 

вимог міжнародних стандартів та регламентів ЄС у сфері статистики ГУС у 
Дніпропетровській області брало участь в інвентаризації ДСС, проведення яких 
передбачено у 2023–2025 роках. У рамках такої роботи Держстату надано 

пропозиції з удосконалення ДСС "Зовнішня торгівля послугами", які повністю 
враховано. 

Розвиток інформаційних технологій 

У 2022 році забезпечено належне функціонування комп’ютерного та 
серверного обладнання, антивірусного захисту робочих станцій та серверів ГУС у 

Дніпропетровській області. 
Упровадження сучасних інформаційних технологій у галузі статистики у 

звітному році здійснювалося шляхом удосконалення системи збирання форм 
статистичної звітності в електронному вигляді, подальшого переведення державних 
статистичних спостережень до інтегрованої системи статистичної інформації, 

оновлення комплексів електронної обробки інформації, забезпечення 
функціонування системи електронного документообігу. 

З метою своєчасної підготовки форм ДСС до прийняття їх органами державної 
статистики в електронному вигляді у 2023 році, ГУС у Дніпропетровській області 
залучалось до апробації проєктів вдосконаленої звітно-статистичної документації за 

5 формами ДСС та тестування шаблонів 3 форм ДСС у сервісі електронного 
звітування "Кабінет респондента".  

Упродовж року в ГУС у Дніпропетровській області пройшли дослідну 
експлуатацію 10 комплексів електронної обробки інформації (КЕОІ): "Міжгалузева 
статистика (фінанси)", "Статистика необоротних активів (наявність і рух 

необоротних активів, амортизація, капітальні інвестиції) (ф.№ 2-ОЗ ІНВ (річна))", 
"Звіт про постачання та використання енергії" (ф.№11-мтп (річна))", "Звіт про 

експорт-імпорт послуг" (ф.№9-зез (квартальна)", "Розширений звіт про експорт-
імпорт послуг з будівництва" (ф.№1-зез (буд) (річна)", "Площі та фактичний збір 

урожаю сільськогосподарських культур (ф. № 29-сг (річна)", "Звіт про витрати на 
виробництво продукції сільського господарства (робіт, послуг) (ф.№2-ферм 
(річна)", "Звіт про діяльність колективного засобу розміщування (ф.№1-КЗР 

(річна))", "Природний рух населення", "Звіт про роботу автотранспорту" (ф.№2-тр 
(річна))".  

Водночас фахівці управління інформаційних технологій ГУС у 
Дніпропетровській області працювали над удосконаленням програмного 
забезпечення КЕОІ (на обласному та державному рівнях) за формами  

№ 1-опт (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів (продукції) в оптовій 
торгівлі", № 2-тр (річна) "Звіт про роботу автотранспорту", № 3-торг (квартальна) 

"Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі" згідно Плану-графіка 
виконання робіт з розробки (удосконалення) КЕОІ у 2021–2022 роках (з 
урахуванням впровадження Кодіфікатора адміністативно-територіальних одиниць 

та територій територіальних громад (КАТТОТГ)) та на підставі змін до постанов 
задач по цих формах. 
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Крім того, було доопрацьовано програмне забезпечення "Єдине вікно" на 

підставі КАТТОТГ та підготовлено базу для реєстрації паперових звітів респондентів 
у 2022 році. 

Продовжувалась робота з подальшого впровадження інтегрованої системи 
статистичної інформації (ІССІ), що забезпечує єдине середовище для збирання, 

обробки, аналізу та зберігання статистичної інформації. У 2022 році у промислову 
експлуатацію в ІССІ переведено 4 форми ДСС: № 2-етр (місячна),  
№ 1-житлофонд (річна), № 24 (річна), № 11-мтп (річна). 

Загалом у 2022 році обробка первинних, адміністративних та розрахункових 
даних здійснювалась з використанням 44 КЕОІ,  в ІССІ опрацьовано 45 форм ДСС.  

ГУС у Дніпропетровській області надавались пропозиції та зауваження щодо 
покращення функціонування підсистеми електронної звітності інформаційно-
телекомунікаційної системи органів державної статистики  

(далі – СЕЗ ІТС ОДС), зокрема це стосувалось адміністративної частини "Кабінету 
респондента" (далі – АЧ КР) та довідників електронних адрес, телефонів 

респондентів, отриманих зі звітів, поданих в електронному вигляді. 
Упродовж  року в ГУС у Дніпропетровській області забезпечувалась технічна 

підтримка та супроводження системи електронного документообігу органів 

державної статистики (далі – СЕД ОДС). Станом на 01 січня 2023 року до СЕД ОДС 
підключено 179 користувачів, що становить 100% від загальної кількості робочих 

місць працівників. Через СЕД ОДС було зареєстровано 4,8 тис. вхідних документів, 
близько 4,1 тис. вихідних та 2,4 тис. внутрішніх документів.  

Організовано використання кваліфікованих електронних довірчих послуг 

працівниками ГУС у Дніпропетровській області відповідно до вимог чинного 
законодавства. 

 

 

II. Взаємодія з респондентами та користувачами 

Взаємодія з респондентами ДСС та постачальниками адміністративних 
даних 

Налагодження й підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами  та 
забезпечення достовірності первинних статистичних даних залишається  одним з 
пріоритетних напрямів діяльності органів державної статистики.  

Для зручності респондентів та забезпечення їх поінформованості щодо участі 
у ДСС на вебсайті ГУС у Дніпропетровській області функціонують розділи 

"Інформація для респондентів" та "Звітна документація", в яких міститься актуальна 
інформація щодо організації та проведення ДСС (Табель і Альбом форм ДСС, річний 
та місячний календар подання форм ДСС, зміни у поданні форм ДСС, подання 

звітності в електронному вигляді та інш.). Крім того, працює та постійно оновляється 
сервіс Держстату "Пошук за кодом ЄДРПОУ", що дозволяє кожному респонденту за 

ідентифікаційним кодом ЄДРПОУ отримати перелік форм (а також бланки та 
роз’яснення щодо їх заповнення), за якими він має звітувати до органів державної 
статистики у поточному році.  

Для покращення взаємодії з респондентами й налагодження з ними зворотного 
зв’язку та з метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних, їх 

повноти, надійності та своєчасності надходження звітів, ГУС у Дніпропетровській 
області підготувало та надіслало респондентам 379 повідомлень (нагадувань, 
відповідей) щодо їх участі у державних статистичних спостереженнях,  

53 інструктивні та методологічні листи (з них 24 – з питань запровадження 
нових/внесення змін до чинних ДСС) та 222 оглядові листи з питань якості поданих 

звітів та участі у ДСС. Крім того, 1,5 тис. респондентів отримали  листи-подяки за 
участь у державних статистичних спостереженнях у період дії воєнного стану в 
Україні та 1,1 тис. респондентів – інформаційні повідомлення щодо змін у порядку 
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подання звітності до органів державної статистики у зв’язку з набранням чинності  

з 01 січня 2023 року Закону України "Про офіційну статистику".   
Також здійснено 2,5 тис. заходів з надання консультативної допомоги 

респондентам з питань складання статистичних звітів за 62 формами ДСС та 
адміністративної звітності з природнього та міграційного руху населення, освіти, 
соціального захисту й охорони здоров’я. 

Проводилась робота щодо подальшого залучення респондентів до подання 
статистичної та фінансової звітності в електронному вигляді. Кількість респондентів, 
що скористалися системою електронної звітності органів державної статистики, у 
2022 році склала 34,3 тис., у тому числі за формами статистичної звітності –  
16,2 тис. (або 93,2 % від кількості респондентів, що прозвітували). У такий спосіб 
респондентами було подано 164,0 тис. статистичних звітів. Частка статистичної 
звітності, поданої підприємствами та організаціями Дніпропетровської області в 
електронному вигляді, склала 97% від їх загальної кількості (2021 р. – 95,2%). Слід 
зазначити, що майже третина всіх електронних звітів була подана через ПАК АС 
"Кабінет респондента". Станом на 1 січня 2023 року зареєстровано 6135 "кабінетів" 
респондентів та 50,7 тис. успішно поданих електронних звітів (у 2021 р. –  
4710 кабінетів респондентів та 36,6 тис. поданих звітів). 

Для забезпечення оперативної комунікації з респондентами функціонували 
офіційний Telegram-канал ГУС у Дніпропетровській області "Дніпростат 

респондентам" та вайбер-спільнота, де розміщується важлива інформація, зокрема, 
щодо змін у формах ДСС та термінів подання звітності. Месенджери Telegram та 
Viber налічують 105 та 58 учасників відповідно. Загалом у спільнотах було 

розміщено 83 та 44 дописи у кожній. 

Відкритість і доступність статистичної інформації 

Основним засобом для оприлюднення та джерелом поширення статистичної 
інформації, а також важливою інформаційною базою для різних категорій 
користувачів є вебсайт ГУС у Дніпропетровській області (www.dneprstat.gov.ua). 

Упродовж 2022 року вебсайт ГУС відвідали 63,0 тис. разів. 
Відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 

та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" у період дії 
воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його 
завершення, органами державної статистики було призупинено оприлюднення 

статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін та окремої інформації 
за періоди 2022 року, а також за 2021 рік і попередні періоди, про що користувачі 

проінформовані відповідними повідомленнями на головній сторінці вебсайту. 
На інтернет-ресурсі у вільному доступі у розділах "Експрес-випуски", 

"Статистична інформація" та "Публікації" упродовж року була представлена 
інформація, передбачена до випуску Планом ДСС – усього 265 відповідних 
матеріалів. Крім того, у розділах "Публікації", "Інфографіка", "Соціально-економічне 

становище" та "Пресвипуски" розміщено інші матеріали зі статистичними даними.  
Для зручності користувачів представлено річний план-графік оновлення 

матеріалів вебсайту, календарі оприлюднення інформації та каталог офіційних 
статистичних публікацій. 

З метою інформування органів влади та користувачів різних рівнів щодо 

економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації в регіоні ГУС у 
Дніпропетровській області здійснювало інформаційно-публікаційну діяльність. За 

матеріалами статистичних розробок у 2022 році підготовлено 44 експрес-випуски, 
15 бюлетенів, 4 економічні доповіді, 8 збірників, у тому числі "Дніпропетровщина у 
цифрах" та статистичний щорічник Дніпропетровської області.  

Для користувачів статистичної інформації проведено 12 онлайн-семінарів з 
питань проведення ДСС, методології розрахунків окремих статистичних показників 

та можливостей їх практичного застосування, підготовлено 8 буклетів та 8 листів 
рекламного характеру щодо випуску й оприлюднення статистичних продуктів.  
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Крім того,  фахівці ГУС у Дніпропетровській області брали участь у регіональній 

науково-практичній конференції "Стратегічні зміни розвитку бізнесу України в 
умовах коронавірусу" Дніпровського фахового коледжу будівельно-монтажних 

технологій та архітектури та Міжнародному круглому столі "Поствоєнна економіка 
України – інноваційно-інвестиційний проєкт розвитку", що проходив на базі 

Національного технічного університету "Дніпровська політехніка",  а також були 
учасниками онлайн-зустрічі експертної групи Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти під час проведення акредитаційної експертизи у 

Національному технічному університеті "Дніпровська політехніка" за спеціальністю 
"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність". 

Упродовж року на запити користувачів було надано 518 відповідей щодо 
надання статистичної інформації, з них 92,9%  – на запити державних органів 
влади, та 18 відповідей щодо надання роз’яснень з питань статистичної методології 

та проведення ДСС. 
Крім того, здійснювалося інформаційно-довідкове обслуговування 

користувачів даними ЄДРПОУ – у 2022 році запитувачам надано 980 відомостей та 
підготовлено 253 відповіді щодо інформації з ЄДРПОУ. 

Доступ до публічної інформації 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – 
Закон) з метою забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських 

організацій на отримання публічної інформації ГУС у Дніпропетровській області у 
2022 році було опрацьовано 21 запит користувачів, з них: 10  – від громадян,  
7 – від юридичних осіб, по 2 – від громадських організацій та засобів масової 

інформації. Переважна більшість питань, порушених у запитах, стосувалась даних 
зі статистики населення та міграції та ЄДРПОУ. 

На всі запити були надані відповіді в установлені Законом терміни.  
На вебсайті ГУС у Дніпропетровській області щомісячно розміщувався звіт щодо 

задоволення запитів на публічну інформацію.   

Проведення анкетних опитувань користувачів 

У 2022 році  ГУС у Дніпропетровській області взяло участь у проведенні спільно 

із Держстатом 10 анкетних опитувань користувачів. Тематика опитувань 
стосувалась статистичної інформації щодо показників: самооцінки 
домогосподарствами рівня своїх доходів; рівня заробітної плати працівників за 

професійними групами; міграційного руху населення; діяльності суб’єктів 
господарювання та підприємств; рахунку  витрат на охорону навколишнього 

природного середовища; річної статистики виробництва та 
реалізації підприємствами-виробниками промислової продукції за видами; наукової 

та інноваційної діяльності; індексів цін на житло; сателітного рахунку соціального 
захисту; економічних рахунків сільського господарства. Результати всіх опитувань 
розміщено на вебсайті у розділі "Анкетні опитування" (гіперпосилання  на сайт 

Держстату). 

Комунікаційні заходи 

ГУС у Дніпропетровській області проводилась робота з висвітлення результатів 
державних статистичних спостережень у засобах масової інформації (далі – ЗМІ). 
Упродовж звітного року редакціям обласних і місцевих видань направлялись 

офіційні повідомлення про соціально-економічне становище Дніпропетровщини (у 
січні–лютому 2022 року) та пресвипуски, які також розміщувались на вебсайті ГУС 

у Дніпропетровській області. 
Загалом у 2022 році у ЗМІ за матеріалами статистики було оприлюднено   

281 публікацію (переважно щодо цін і тарифів на споживчому ринку та зовнішньої 

торгівлі товарами області). Інформація ГУС у Дніпропетровській області найчастіше 
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публікувалася в електронних виданнях та на вебсайтах "Лица" (litsa.com.ua), 

"Перший Криворізький" (1kr.ua), "Dnepr.info" (dnepr.info),  "Міський сайт Дніпра" 
(gorod.dp.ua).  

В ефірі обласного радіо було озвучено 39 повідомлень за даними ГУС у 
Дніпропетровській області.  

Також упродовж звітного року на сторінці ГУС у Дніпропетровській області у 
соціальній мережі "Facebook" розміщено 99 публікацій. Сторінка ГУС у 
Дніпропетровській області станом на 31.12.2022 налічувала 336 підписників. 

У звітному році у Telegram-каналі "Дніпростат користувачам" розміщено  
145 повідомлень щодо різноманітних аспектів діяльності ГУС, серед них: 

пресвипуски, анотації з посиланням на експрес-випуски та інфографіку, анонси 
статистичних продуктів тощо.  

Звернення громадян 

У 2022 році до ГУС у Дніпропетровській області надійшло 5 звернень громадян. 
Питання, що порушувалися у зверненнях громадян, були пов’язані з призначенням 

пенсії і стосувалися діяльності підприємств та установ. 
У звітному періоді громадяни зверталися лише із заявами (клопотаннями), 

пропозицій та скарг не надходило. Серед зареєстрованих звернень громадян всі 

індивідуальні та первинні.  
Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано ґрунтовні роз’яснення. 

Інформацію про роботу зі зверненнями громадян оприлюднено на вебсайті ГУС у 
Дніпропетровській області. 

 

ІV. Розвиток людського капіталу 
 

Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу 

Станом на 01 січня 2023 року штатним розписом ГУС у Дніпропетровській 
області передбачено 234 посади, фактично працює 236 осіб. 

Із загальної чисельності працюючих 176 (або 75%) – державні службовці, з 
них 58 осіб обіймають посади керівників, 118 – спеціалістів; 48 (або 20%) – 

працівники, які виконують функції з обслуговування. 
Переважну більшість із числа працюючих складають жінки  (94%). Посади  

керівників  різних  рівнів зайняті жінками на 91,4 % , спеціалістів – на 98,3 %. 

У системі державної статистики більше 10 років працює 152 особи (або 86% 
від загальної чисельності держслужбовців), з них 53 – керівники; у тому числі 

більше 20 років – 85 осіб, з них на керівних посадах – 35 осіб. Частка молоді (осіб 
до 35 років) серед державних службовців у 2022 році становила 6%, а осіб у віці 

56–65 років – 28%. 
Щодо освітнього рівня працівників ГУС у Дніпропетровській області, то вищу 

освіту ступеня магістра (спеціаліста) мають 203 особи (або 86% усіх працюючих), 

з них переважна більшість – державні службовці (171 або 97% всіх 
держслужбовців); вищу освіту ступеня бакалавра (молодшого бакалавра) мають 29 

працівників (або 12%), у тому числі 5 – державні службовці.  
У Головному управлінні статистики працює 57 магістрів державного 

управління, усі вони – державні службовці.  

Дві або більше вищих освіти мають 75 (або 43%) державних службовців, один 
державний службовець – науковий ступінь кандидата економічних наук. 

В умовах воєнного часу конкурси на зайняття посад державної служби у ГУС у 
Дніпропетровській області не проводились. На рівнозначні посади переведено 
чотирьох державних службовців.  

Упродовж 2022 року з державної служби звільнено 45 державних службовців, 
з яких 13 обіймали посади керівників, 32 – спеціалістів. При цьому  41 державний 

службовець був звільнений за власним бажанням (у тому числі  
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21 – у зв'язку з виходом на пенсію) та 4 – у зв'язку зі скороченням чисельності. 

Плинність кадрів за минулий рік в цілому склала  13,7%  (у 2021 році – 4,8 %). 
На виконання статті 44 Закону України "Про державну службу", з урахуванням 

вимог Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних 
службовців, затвердженого постановою КМУ від 23 серпня 2017 року № 640 у 

жовтні–грудні 2022 року було проведено оцінювання результатів службової 
діяльності державних службовців ГУС у Дніпропетровській області, які займають 
посади державної служби категорій "Б" і "В". Усього пройшли оцінювання результатів 

службової діяльності 165 державних службовців, з них оцінку "відмінно" отримали 
18 осіб (категорії "Б" – 16, категорії "В" – 2), або 11% від загального числа оцінених, 

позитивно оцінено 147 державних службовців (або 89%). 

Підвищення рівня професійної компетентності 

Фаховий розвиток працівників ГУС у Дніпропетровській області забезпечується 

шляхом професійного навчання, яке включає підготовку, перепідготовку, 
спеціалізацію та підвищення кваліфікації. 

У 2022 році один державний службовець отримав другу вищу освіту ступеня 
магістра у Національному технічному університеті "Дніпровська політехніка" за 
спеціальністю "Публічне управління та адміністрування".  

Упродовж року пройшли задокументоване підвищення кваліфікації за однією 
або більше програмами підвищення кваліфікації 186 державних службовців. Із них:  

- у Державному університеті "Житомирська політехніка" – 21 державний 
службовець за загальною професійною (сертифікатною) програмою та 65 – за 
загальною короткостроковою програмою; 

- в Українській школі урядування – 31 державний службовець за загальною 

професійною (сертифікатною) програмою та 26 – за загальною короткостроковою 

програмою; 

- у ЗВО "Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія 

Бугая" – 6 державних службовців за загальною професійною сертифікатною) 

програмою та 16 – за загальною короткостроковою програмою; 

- у  Київському   національному   університеті   імені   Тараса   Шевченка –   

1 державний службовець за загальною професійною (сертифікатною) програмою; 

- у Навчально-науковому інституті "Інститут державного управління" 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна – 2 державні службовці 

за загальною короткостроковою програмою; 

- у   Державному   університеті   економіки  і технологій  (м. Кривий Ріг) –   

1 державний службовець за загальною короткостроковою програмою; 

- у Національній академії статистики, обліку та аудиту – 6 державних 

службовців за  спеціальною професійною (сертифікатною) програмою; 

- у Херсонському національному технічному університеті –  

1 державний службовець за загальною короткостроковою програмою; 

- у   Житомирському    регіональному  центрі   підвищення   кваліфікації  –  

1 державний службовець за загальною короткостроковою програмою; 

- у Волинському регіональному центрі підвищення кваліфікації (Волинський 

національний університет імені Лесі Українки) – 3 державні службовці за загальною 

професійною (сертифікатною) програмою та 3 – за загальною короткостроковою 

програмою; 

- у   Хмельницькому   регіональному   центрі   підвищення    кваліфікації –   

1 державний службовець за загальною короткостроковою програмою;  

- у Кропивницькому інституті державного та муніципального управління –  

1 державний службовець за загальною короткостроковою програмою; 
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- у Маріупольському державному університеті – 1 державний службовець за 

загальною короткостроковою програмою. 
 

Крім того, 167  державних службовців опановували знання на безкоштовних 
онлайн платформах для самоосвіти (деякі працівники проходили навчання кілька 

разів). 
У функціональному технічному навчанні з отриманням відповідного документу 

взяв участь 1 працівник. Навчання проводилось Навчально-методичним центром 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області з питань 
перевірки знань у сфері цивільного захисту для керівників структурних підрозділів 

місцевих органів державної влади і органів місцевого самоврядування, які 
забезпечують виконання завдань цивільного захисту. 

Протягом 2022 року було проведено 3 внутрішні навчання, на яких 

розглядались актуальні питання щодо проходження державної служби; складання 
службової документації; особливостей відображення відомостей в деклараціях осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 
Окрім професійного навчання у ГУС у Дніпропетровській області 

застосовується окрема форма індивідуального спрямованого фахового  

навчання – наставництво. Відповідно до Положення про наставництво в органах 
державної статистики, затвердженого наказом Держстату від 30.12.2015 № 376, 

протягом 2022 року було застосовано наставництво до 15 державних службовців у 
зв’язку з переведенням їх на інші посади. Всі опанували відповідний навчальний 

курс. 
 

V. Інші аспекти діяльності   
 

Результати фінансової діяльності, використання коштів державного 
бюджету 

Фінансування діяльності ГУС у Дніпропетровській області здійснювалося за 
такими бюджетними програмами: 

- "Керівництво та управління у сфері статистики"; 
- "Статистичні спостереження";  
- "Щоквартальна  плата  домогосподарствам  за  ведення  записів  доходів, 

витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя". 
Затверджені у кошторисах обсяги видатків за загальним фондом державного 

бюджету на 2022 рік (з урахуванням змін) склали 56034,8 тис. грн, за спеціальним 
фондом – 413,9 тис. грн. У зв’язку із запровадженням воєнного стану та відповідно 
до наказу Держстату від  14 березня 2022 року № 58 "Про втрату чинності наказу 

Державної служби статистики України  від 11 січня 2022 року № 6 "Про 
затвердження на 2022 рік граничної чисельності працівників територіальних 

органів Держстату, які залучаються до підготовки Всеукраїнського перепису 
населення", виконання бюджетної програми "Статистичні спостереження" було 
зупинено, а працівників звільнено.   

Видатки за загальним фондом були профінансовані у повному обсязі. За 
програмами загального фонду дебіторська заборгованість на кінець звітного року 

відсутня. За програмою "Керівництво та управління у сфері статистики" (загальний 
фонд) через не виконання платіжного доручення органом казначейства утворилась 
кредиторська заборгованість у сумі 142,77 грн. 

Надходження спеціального фонду склали 130,6 тис. грн, у тому числі  
113,5 тис. грн отримано за послуги, що надаються органами державної статистики 

відповідно до постанови КМУ від 08.11.2000 № 1659 "Про затвердження Положення 
про проведення статистичних спостережень та надання органами державної 
статистики послуг на платній основі" у редакції постанови КМУ від 03.08.2011  
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№ 820; від оренди майна надійшло 13,3 тис. грн; від реалізації майна –  

3,8 тис. грн. 
Дебіторська заборгованість за коштами спеціального фонду склала                    

3,1 тис. грн – це поточна заборгованість орендарів за відшкодування комунальних 
послуг. Кредиторська заборгованість за коштами спеціального фонду (за доходами 

майбутніх періодів) склала 1,0 тис. грн – це сплачений орендарями завдаток за 
останній місяць оренди. 

З метою ефективного використання державного майна у 2022 році припинено 

право користування на земельну ділянку загальною площею 0,0739 га, яку 
передано до сфери управління Дніпровської районної військової адміністрації 

Дніпропетровської області. 
Станом на 01.01.2023 на балансі ГУС у Дніпропетровській області перебуває 

21 об’єкт нерухомого майна загальною площею 6163,9 м2, з яких 

1 об’єкт – адміністративна будівля загальною площею 4836,6 м2, 2 об’єкти – частини 
адміністративних будівель загальною площею 963,5 м2, решта – гаражі, та сараї 

загальною площею 363,8 м2, а також 3 земельні ділянки загальною площею  
0,3242 га. 

Утримання майна 

В умовах дії  воєнного стану та жорсткого режиму економії бюджетних коштів 
ГУС у Дніпропетровській області забезпечено утримання в належному стані об’єктів 

державної власності, що знаходяться на його балансі. За рахунок придбаних у 
грудні 2021 року та у січні 2022 року будівельних матеріалів виконано поточний 
ремонт у приміщенні на другому поверсі (пофарбовано стіни, стелю, дверні блоки, 

замінено покриття на підлозі, встановлено світлодіодні світильники), що покращило 
умови праці співробітників. 

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19  
протягом 2022 року постійно здійснювалися протиепідемічні заходи.  

Запобігання та протидія корупції 

На виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-
правових актів з питань запобігання та протидії корупції, Плану заходів щодо 

запобігання корупції в ГУС на 2022 рік у Головному управлінні статистики у 
Дніпропетровській області упродовж 2022 року проводилась відповідна робота.  

Основні зусилля було направлено на попередження та виявлення порушень 

вимог антикорупційного законодавства, підвищення особистої відповідальності 
працівників та неприпустимості вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень. 
Здійснено організаційні заходи щодо забезпечення подання державними 

службовцями ГУС декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування. 

Упродовж року проводились особисті консультації з працівниками ГУС з питань 

запобігання та виявлення корупції, застосування норм чинного законодавства, 
надавалася всебічна методична допомога щодо застосування антикорупційного 

законодавства.  
У I півріччі 2022 року було проведено анкетування серед працівників 

Головного управління статистики. Мета анкетування полягала у визначенні 

найкращого формату поширення інформації щодо запобігання корупції та 
визначення рівня відповідності інформації, розміщеної  на мережевому ресурсі, 

отриманої під час семінарів та особистих консультацій.  
Взаємодія з громадськістю з питань запобігання та виявлення корупції у ГУС 

відбувалась шляхом постійного оновлення рубрики "Запобігання проявам корупції"  

на офіційному вебсайті ГУС у Дніпропетровській області, у розділі "Повідомити про 
факт корупції".  
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Випадків порушень вимог антикорупційного законодавства державними 

службовцями  не зафіксовано, обвинувальних вироків або постанов за корупційні 
правопорушення не надходило, службових розслідувань (перевірок) з метою 

виявлення причин та умов вчинення корупційного правопорушення або 
невиконання вимог антикорупційного законодавства не проводилось.  

Повідомлень про корупційні правопорушення на електронну пошту та пряму 
телефонну лінію у звітному періоді не надходило. 

Оскільки в умовах воєнного стану конкурси на зайняття вакантних посад 

державної служби у ГУС у Дніпропетровській області не проводились, також не 
здійснювались перевірки відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" 

та Закону України "Про очищення влади".  
 


